
RIZZARDI - IN SIX Scheda
n.3497

 General information/Scheda dati
Type of Ship (Tipo) HARD TOP
Built (Anno costr. / imm.) 2020/2020
Builder (Cantiere) / Model (Modello) RIZZARDI - IN SIX
Classification (Classifica) R.I.Na. R.I.Na. to/al 2028
Construction material (Mat. Scafo) VTR.
L.O.A. (Lungh. f.t.) 19,60 m (64,30 ft)
Beam (Larghezza) 4,88 m (16,01 ft)
Draft (Immersione) 1,20 m (3,94 ft)
Tonnage (Stazza) 34,00 ton
Main Engines (Motori) 2 x 1300HP: MAN - V8-1300 common rail
Engine hours (Ore di moto) 315 h on/al 22/10/2024
Drive (Trasmissione) TOP SYSTEM 95TS
Speed (Velocità) 44 kn (max) 36 kn (cr.)
Consumption (Consumo) 360 lt/h
Capacities (Cap. serbatoi) 3300 lt (fuel) 700 lt (fresh water)
Flag (Bandiera)/Ownership (Intestazione) ITALIAN - LEASING / COMPANY
 
Asking price (Prezzo di richiesta) € 1.420.000,00 ex Vat



 Accomodation/Interni

- Spacious living room with “L” leather sofa with expandable table, foldaway Samsung led Tv + Sky
decoder + Fusion SiriusXM WIFI + Bose Sound System; dashboard with 2 leather seats and second
leather small sofa;
-  Separate kitchen with full  appliances (Smeg induction hob,  Smeg digital  combi oven,  sink,
Frigonautica fridge & freezer);
-  Full  beam amidiships  master  double  cabin,  with  private  bathroom with  box  shower  +  43’’
Samsung led tv + Fusion cd/mp3;
- Forward master vip double cabin with private bathroom with box shower + Samsung led tv +
Fusion cd/mp3;
- twin guest cabin with “L” pullman bed and its own bathroom with shower + 2 LG led tv + Fusion
cd/mp3;
- forward crew cabin with its own indipendent entrance and services.

- Ampio salone composta da divano ad “L” in pelle e tavolo telescopico estendibile, mobile bar/tv
contrapposto con Tv led Samsung 43’’ a scomparsa + decoder Sky + Fusion SiriusXm WIFI + Bose
Sound system;
- plancia comandi con due sedute in pelle ed altro divanetto in pelle;
- cucina sottocoperta completa di tutti gli elettrodomestici (piano cottura ad induzione Smeg,
forno digitale combi Smeg, frigo e freezer Frigonautica);
- cabina armatoriale matrimoniale a mezzanave a tutto baglio completa di bagno privato e box
doccia separato + led tv Samsung 43’’ + Fusion cd/mp3;
- cabina vip prodiera matrimoniale, bagno privato e box doccia separato + led tv Samsung 43’’ +
Fusion cd/mp3;
- cabina doppia con letti sovrapposti ad “L” bagno privato con doccia + 2 LG led tv + Fusion cd/mp3;
- cabina equipaggio a prua con ingresso e servizi indipendenti.

 Navigation equipment/Strumenti per la navigazione

VHF Ray 91 AIS;
3xRaymarine Axiom displays 12’’ touch screen;
Multifunction chart plotter + radar + echo;
Pilota automatico Raymarine EV100 autopilot;
BONING digital engine panels control display;
controllo domotica / domotics touch screen display;
joystick autopilota Easy set;
ind. Angolo di barra, flaps & trim / rudder, flaps & trims ind. Level.

 On Board Equipment/Equipaggiamento di Bordo

- Hydraulic Sidepower bow & stern thruster;
- engine room & aft Tvcc cam;
- electric searchlight;
- Onan 19 kw generator 17.5MDKDR-8202A 50hz 110/230v (470h at 10/23);
- 60.000 btu Condaria PCWM/VAR 15001 A/C system (60.000btu);
- Victron Energy Skylla-i 3 outputs battery 20V/80Amph;



- Victron Energy Phoenix inverter 24V/3000W;
- twin Gianneschi fresh water pumps;
- HP Demi5 water softner (in&out);
- 2xLofrans Capstan 1000w aft winches;
- 1xLofrans 1500w windlas;
- Top System 95TS with Easy Trim (auto trim & flaps);
- Raymarine TV Sat system;
- SAT decoder + Fusion HiFi system + 4 led TV;
- Hydraulic Besenzoni gangway and swimming ladder;
- tender garage (max lenght 3.85);
- Smeg winecooler;
- Xenon under water lights (3 colours);
- Al fresco cockpit wet bar with drawer fridge & sink;
- full emergency equipment & Full set awning & canvas;
- aft & bow bimini with carbon poles.

- Elica di prua e poppa idrauliche Sidepower;
- Faro di ricerca elettrico;
- tvcc sala macchine & pozzetto;
- Gruppo elettrogeno Onan 17.5MDKDR-8202A 50hz 110/230v (470h al 10/2023);
- aria condizionata tropicale 60.000 btu Condaria PCWM/VAR 15001;
- caricabatterie Victron Energy Skylla-i 3 outputs;
- inverter Victron Energy Phoenix 24V/3000W ;
- doppie pompe autoclavi Gianneschi;
- addolcitore acqua in&out HP Demi5;
- 2 campane di tonneggio Lofrans 1000w;
- verricello salpancora Lofrans 1500w;
- Top System 95TS con easy trim (auto trim & flaps);
- TV Sat system Raymarine;
- decoder Sky + Fusion hifi system + 4 led TV;
- Passerella e scaletta bagno idrauliche a scomparsa Besenzoni;
- garage tender (prof. Max 3.80);
- winecooler Smeg;
- fari Xenon a poppa a tre colori;
- Mobile bar in pozzetto completo di lavello e frigo a cassetto;
- dotazioni di sicurezza complete;
- Cappe oscuranti + coperture tappezzeria esterna;
- tendalino di poppa & prua con pali in carbonio.

 Additional Info/Altre Informazioni

RIZZARDI INSIX in turn-key condition ready for immediate delivery and better than new!
Crew on board for the whole year, only private use and during the winter always stored inside the
hangar at Rizzardi Yachts.
Lightened ebony wood furniture with wenge floor, leather tapestry, full teak, dark grey metallic
hull and hard top colour with white superstructure.

RIZZARDI INSIX pronta per consegna immediata!!
Condizioni pari al nuovo e curata nei minimi particolari e dettagli, gestita da equipaggio fisso tutto
l’anno e d’inverno rimessata in capannone al cantiere costruttore.



Interni in legno di ebano schiarito, parquet in wenge chiaro, tappezzerie in pelle, full teak, scafo ed
hard top metallic dark grey e sovrastruttura bianca.
Prezzo di richiesta oltre IVA sul leasing (Credem) in corso.





























Questa specifica tecnica non è da ritenersi contrattuale. Tutte le specifiche sono fornite in buona fede a
trasmesse a scopo informativo. L'azienda non garantisce né si assume alcuna responsabilità legale per la
accuratezza, completezza o utilità delle informazioni. This specification is not contractual. All specifications are
given in good faith and offered for informational purposes only. The company does not warrant or assume any
legal liability for the accuracy, completeness, or usefulness of any information displayed.

via lucilio 13
80132 napoli - italy
tel. +39 081 0143550
tel. +39 081 0140562
www.ssyachting.com
info@ssyachting.com


